
1) İkişer ikişer saydığımızda baştan üçüncü sayının 5 fazlası
kaçtır?
a) 11      b) 10    c) 9

2) 10 sayısından bir önce ve bir sonra gelen sayıların
toplamı kaçtır?
a) 19      b) 20    c) 18

3) 1 onluk 4 birlikten oluşan sayıya 4 eklersem hangi sayıyı
bulurum?
a) 15       b) 18      c) 17

4) Elif 8 yaşındadır. Ablası Elif'ten 5 yaş büyüktür. Ablanın
yaşı kaçtır?
a) 11       b) 12        c) 13

5) 20 sayısının birler basamağında hangi rakam bulunur?
a) 2      b) 0       c) 1
      

6) İki basamaklı en küçük sayının 1 fazlası kaçtır?
a) 11      b) 10    c) 19

7) Aşağıdaki işlemlerden hangisinin sonucu 10 değildir?
a) 5+5      b) 9+1    c) 9+2

8)      +5=15  işleminde kutu içerisine hangi sayı gelmelidir?
a) 10       b) 7      c) 11

9) Beren 'in 9, Aslı'nın 8 kalemi vardır. İkisinin toplam kaç
kalemi vardır?
a) 11       b) 12        c) 17

10) Barış şimdi 20 yaşındadır. Barış 10 yıl önce kaç
yaşındaydı ?
a) 10      b) 11       c) 12
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